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石狩湾新港管理組合議会臨時会会議録 

                                      第 １ 号
 

 

  平成 25年３月 25日（月曜日） 

 

議事日程 第１号 

 ３月 25日午後１時 25分開議 

日程第１、会議録署名議員の指名 

日程第２、会期決定の件 

日程第３、議案第１号 

 

 

出 席 議 員（１１人） 

                   議   長    12番  千  葉  英  守 君 

               副 議 長         6番    前  田  清  貴 君  

2番  池  端  英  昭 君 

                             3番  米  林  渙  昭 君 

                                4番  秋  元  智  憲 君 

                             5番  北  野  義  紀 君 

                             7番  森     成  之 君

8番  道  下  大  樹 君 

9番    梶  谷  大  志 君 

                            10番  八  田  盛  茂 君 

11番  内  海  英  德 君 

欠 席 議 員（１人） 

1番  加  納  洋  明 君 

 

 

列  席  者 

管理者  北 海 道 知 事    高  橋  は る み 君 

 

出 席 説 明 員 

専任副管理者  佐 々 木     朗 君 

                  副 管 理 者  貞  村  英  之 君 
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                                    副 管 理 者  白  井     俊 君 

                                    会 計 管 理 者  高  橋  幸  雄 君 

                  総 務 部 長  岩  泉     薫 君 

                  振 興 部 長  上  田  裕  章 君 

                  参事(総務担当)   金  子  征  史 君 

                  参事(管理担当)  高  橋  克  明 君 

                  参事（企画振興担当）   堂 屋 敷     誠 君 

                  参事(計画担当)  高  石  弘  臣 君 

                  参事(施設担当)  京  谷  滋  俊 君 

                  出 納 室 長  小 野 塚     豊 君 

 

 

議会事務局職員出席者 

                   事務局長(兼務)  金  子  征  史  君 

                   書   記 (同 )    小  林  啓  司 君 

                  書   記 (同 )    楠  美  昌  友 君 

 

 

    １．開   会 

○議長（千葉英守君） それでは、ただいまより本日招集されました平成25年第１回臨時会を開会い

たします。 

     ――――――――――――――――――――――――――――――      

    １．開   議 

                              午後１時26分開議   

○議長（千葉英守君） これより、本日の会議を開きます。 

    １．日程第１、会議録署名議員の指名 

○議長（千葉英守君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議規則第94条の規定により、会議録署名議員には、 

                          北  野  義  紀 君   

                          池  端  英  昭 君   

の２名を指名いたします。 

    １．諸般の報告 

○議長（千葉英守君） 次に、諸般の報告をさせます。 

 事務局長。 

○事務局長（金子征史君） 管理者から提出のありました議案は、議案第１号であります。 

 このほか、監査委員から、例月出納検査の結果について報告がありました。 
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 以上でございます。 

    １．日程第２、会期決定の件 

○議長（千葉英守君） 日程第２、会期決定の件を議題といたします。 

 お諮りをいたします。 

 今臨時会の会期は、本日３月25日、１日間といたしたいと存じますが、これにご異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（千葉英守君） ご異議なしと認めます。 

 よって、会期は、本日、１日間と決定いたしました。 

    １．日程第３、議案第１号 

○議長（千葉英守君） 日程第３、議案第１号を議題といたします。 

 提出者の説明を求めます。 

 管理者高橋はるみ君。 

    １．議案第１号に関する説明 

○管理者（高橋はるみ君） ただいま議題となりました議案第１号についてご説明を申し上げます。 

 議案第１号、石狩湾新港管理組合専任副管理者の選任につき同意を求める件は、平成25年３月31日

をもって辞任する専任副管理者佐々木朗さんの後任として田中実さんを適任と認め、新たに選任しよ

うとするものであります。 

 よろしくご審議のほどをお願い申し上げます。 

○議長（千葉英守君） 日程第３、議案第１号を問題といたします。 

 お諮りいたします。 

 別にご発言もなければ、本件を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（千葉英守君） ご異議なしと認めます。 

 よって、本件は、原案のとおり同意することに決しました。 

 以上をもちまして、本臨時会に付議された案件は、すべて議了いたしました。 

    １．閉   会 

○議長（千葉英守君） これをもちまして、平成25年第１回臨時会を閉会いたします。 

                              午後１時27分閉会   

 

 

○議長（千葉英守君） ここで、管理者から、このたび退任をする専任副管理者と、新たに選任され

ました専任副管理者のご紹介があります。 

○管理者（高橋はるみ君） それでは、私からご紹介を申し上げます。 

 このたび、３月31日付で専任副管理者を退任いたします佐々木朗さんでございます。 

○専任副管理者（佐々木朗君） 佐々木でございます。 

 退任するに当たり、一言、ごあいさつ申し上げます。 



 - 4 - 

 １年10カ月という短い期間でございましたが、千葉議長を初め、議員の皆様方のご指導により、無

事、専任副管理者としての職務を果たすことができました。心から感謝申し上げます。 

 私は、この石狩湾新港の発展こそが北海道経済の活性化につながり、我が国の発展に寄与する、貢

献すると考えております。今後とも、そのために微力を尽くしてまいりたいと思いますので、変わら

ぬご指導をよろしくお願いいたします。 

 最後になりますが、議員の皆様方のますますのご活躍とご発展を心からご祈念申し上げまして、退

任に当たってのごあいさつといたします。 

 ありがとうございました。（拍手） 

○管理者（高橋はるみ君） 引き続き、本日、新たに専任副管理者に選任されました田中実さんでご

ざいます。 

○新専任副管理者（田中実君） ただいまご紹介いただきました田中でございます。 

 本日、副管理者に選任され、大変光栄に感じるとともに、責任の重さを実感しているところでござ

います。 

 今後は、石狩湾新港の発展のため取り組んでまいりますので、千葉議長を初めとしまして、議員の

皆様方のご指導を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。（拍手） 

○管理者（高橋はるみ君） 以上でございます。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（千葉英守君） それでは、私からも、一言、申し上げます。 

 佐々木さんにおかれましては、１年10カ月間、専任副管理者として石狩湾新港の発展に尽くしてい

ただきました。 

 思い出に残るのは、ＬＮＧの基地化、あるいは、日本海拠点港の指定、ロシア極東におけるポート

セールスなどなど、本当に多くの懸案がございまして、心からそのご労苦におねぎらいを申し上げた

いと存じます。 

 新たに専任副管理者に選任されました田中さんにおかれましては、石狩湾新港の発展のためにさら

なる取り組みを進めていただきますよう、お願いを申し上げたいと存じます。 

 また、私ども議員につきましても、この議会の後、一部、交代される方もいらっしゃるかと思いま

す。各議員の皆様、この２年間、本当に議会運営にご協力をいただきましたことを、心から厚くお礼

を申し上げる次第でございます。 

 以上をもって、終了させていただきたいと思います。 

 ご苦労さまでございました。 

                              午後１時32分終了   

 

 

 

 

 


